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I. IDENTITATEA CELOR RĂSCUMPĂRAŢI: A FI CASA LUI DUMNEZEU CARE 

OPEREAZĂ PRIN RUGĂCIUNE 
 

Casa Mea se va numi o Casă de Rugăciune pentru toate naţiunile (Isaia 56:7) 
 
A. În Scriptură, „casa” unei persoane vorbeşte despre familie, resurse şi viitoare moştenire. 

Cea mai înaltă identitate a celor răscumpăraţi în toată veşnicia este aceea de a fi „Casa 
Lui Dumnezeu” sau Familia Lui care, funcţionând ca şi „Casa Lui Dumnezeu”, 
declanşează în domeniul natural resursele Lui. 

 
B. Noi am fost creaţi să interacţionăm profund cu inima Lui Dumnezeu. Dumnezeu 

vorbeşte şi ne mişcă inimile. Apoi noi vorbim şi mişcăm inima Lui. Rezultatul este că 
resursele Lui Dumnezeu sunt eliberate în domeniul natural. Resursele Lui includ 
înţelepciune (idei creative), unitate, bani, impact, râvnă pentru dreptate etc. 

 
C. Identitatea noastră ca şi fii ai Lui Dumnezeu şi Mireasă a Lui Cristos vin împreună în a 

fi Familia sau Casa Lui. Tatăl a rânduit ca Familia Sa să domnească cu Isus prin 
„intimitate bazată pe mijlocire”. 

 
D. Ca răspuns la rugăciunile noastre, Dumnezeu deschide uşi ale binecuvântării şi închide 

uşi ale opresiunii. Dumnezeu a ales să binecuvânteze, însă doar când oamenii Săi se 
ridică în parteneriat de rugăciune. 

 
Şi totuşi Domnul aşteaptă să arate bunătate faţă de voi... El se va îndura de tine, când 
vei striga; cum va auzi, te va asculta. (Isaia 30:18-19) 

 
E. Dumnezeu protejează cu gelozie relaţia Sa cu noi, prin neeliberarea resurselor Sale până 

ce noi vorbim cu El în rugăciune. Trebuie să aducem rugăciuni specifice, nu doar să ne 
gândim la nevoia noastră cu frică, frustrare şi disperare. El ne impune să cerem pentru 
că astfel ne motivează să interacţionăm cu inima Lui. 

 
Nu aveţi pentru că nu cereţi. (Iacov 4:2) 
 

F. Resursele Tatălui sunt reţinute strategic pentru  „a ne înfometa” datorită lipsei de 
rugăciune. Când durerea lipsei resurselor Sale este mai mare decât ocupaţiile noastre 
atunci ne rugăm. Dumnezeu ştie că importanţa, satisfacţia şi siguranţa noastră sunt 
găsite doar în interacţionarea noastră cu inima Lui în rugăciune. 

 
G. Dumnezeu ne cere să cooperăm cu El în harul Lui. Aceasta este o expresie a dorinţei Lui 

pentru o tovărăşie intimă cu noi. Dumnezeu nu va face partea noastră  şi noi nu 
putem face partea Lui. Dacă noi nu ne facem partea, atunci Dumnezeu reţine o parte 
din ajutorul şi binecuvântarea pe care El ni le-a dat. Dumnezeu ne-a oferit un rol 
dinamic în a determina puţin din măsura „calităţii vieţii”. 

 
H. Rugăciunea îi spune Lui Dumnezeu ceea ce El ne-a spus să-I spunem. Mulţi consideră 

acest lucru prea ieftin şi prea simplu de făcut de vreme ce oricine poate să o facă. 
Dumnezeu îşi eliberează puterea într-un mod în care nu ne putem mândri. (1 Corint. 
1:31) 



CASA DE RUGĂCIUNE: IDENTITATEA NOASTRĂ VEŞNICĂ (ISAIA 56:7)             2 
 

 

 
I. Mijlocirea ne determină să asimilăm cuvântului Lui Dumnezeu prin a i-L spune înapoi 

de multe ori. De fiecare dată când spunem ceea ce Dumnezeu spune, acest lucru ne 
marchează duhurile şi ne schimbă. După cum un program de calculator poate fi 
schimbat prin rescrierea fiecărei linii de cod, tot astfel omul nostru lăuntric este reînnoit 
prin multitudinea rugăciunilor. Mijlocirea ne retrage în intimitate cu inima Lui în timp 
ce ne aduce în unitate şi ne transformă. 

 
II. DUMNEZEU CONDUCE UNIVERSUL PRIN CASA LUI DE RUGACIUNE 
 

A. Centrul guvernamental al Universului este „Camera de Rugăciune” care include toate 
rugăciunile din cer şi de pe pământ unindu-se înaintea Tronului. Închinarea mijlocitoare 
corporativă este mijlocul primar pe care Dumnezeu îl foloseşte pentru a-Şi declanşa 
puterea. Este cea mai puternică armă care există.  

 
B. Identitatea veşnică a întregului Trup al Lui Cristos este Casa de Rugăciune. Acesta nu 

este doar adevărul lucrărilor care se focalizează pe rugăciune 24/7.  
 

C. Tatăl conduce Universul în parteneriat intim cu oamenii Lui. Aceasta este expresia 
fundamentală a dorinţei Lui pentru parteneriat. Când noi ne vedem destinul ca şi Casă 
de Rugăciune, ne dă certitudinea hotărârii că Dumnezeu ne va împuternicii să umblăm 
în harul rugăciunii. Ne arată de asemenea pierderea însemnată pe care ne-o producem 
dacă neglijăm rugăciunea. 

 
D. Noi suntem chemaţi sau numiţi Casă de Rugăciune de Dumnezeu, de îngeri, de demoni 

şi de sfinţi. Când Dumnezeu numeşte o naţiune, indică atât caracterul ei cât şi cum va 
funcţiona în Duhul Sfânt. Cel mai înalt loc al autorităţii, onoarei, demnităţii şi securităţii 
este găsit în această realitate. 

 
E. Printre popoare, Biserica încă nu îşi vede identitatea ca fiind o Casă de Rugăciune 

veşnică. După cum Domnul s-a luptat cu Iacov şi i-a schimbat numele, tot astfel El se 
luptă cu Trupul Lui Cristos ca să ne schimbe numele (identitatea) şi astfel, modul în care 
ne vedem pe noi înşine înaintea Lui. 

 
Un om s-a luptat cu el până în revărsatul zorilor. El a zis: „Numele tău nu va mai fi 
Iacov, ci te vei chema Israel ;căci ai luptat cu Dumnezeu şi...ai biruit. (Genesa 32:24-
28) 
 

F. Numele Iacov înseamnă „înlocuitor” (sau înşelător, sau escroc). Israel înseamnă să a 
„domni cu Dumnezeu ca şi un prinţ”. Mintea noastră naturală, fără ajutorul Duhului 
Sfânt, este setată să gândească asemenea lui Iacov. 

 
G. Isus nu va reveni până când Biserica cunoaşte cine este şi funcţionează în lumina acestei 

cunoştinţe 
 

Şi Duhul şi Mireasa zic: ”Vino!” (Apoc. 22:17) 
 

H. Isus se va reîntoarce la A Doua Venire ca şi răspuns la întâlnirile globale de rugăciune. 
Mişcarea de rugăciune din Vremurile din Urmă în parteneriat cu Isus-mijlocitorul 

Casa de Rugăciune Bazna 
www.BHOP.ro 



CASA DE RUGĂCIUNE: IDENTITATEA NOASTRĂ VEŞNICĂ (ISAIA 56:7)             3 
 

 

ceresc, vor declanşa Marele Seceriş, Necazul cel Mare şi chiar sfârşitul conducerii lui 
Satan „uzurpatorul” acestei planete. 

 
Cântaţi Domnului o cântare nouă, cântaţi laudele Lui până la marginile pământului, 
voi care mergeţi pe mare... ostroave şi locuitorii lor! Pustia şi cetăţile ei să înalţe 
glasul!... 13 Domnul înaintează ca un viteaz (A Doua Venire); îşi stârneşte zelul ca un 
om de război... îşi arată puterea împotriva vrăjmaşilor Săi. (Isaia 42:10-13) 
 

III. ISUS A CREAT MIJLOCIREA ŞI CONTINUĂ SĂ CONDUCĂ PRIN MIJLOCIRE 
 

A. Tatăl Şi-a declanşat puterea pentru a controla creaţia în timp ce Isus rostea planurile Sale 
înaintea Lui. Acesta este principiul fundamental al mijlocirii: gândurile (planurile) 
Tatălui sunt rostite de Isus (mijlocire) apoi Duhul Sfânt declanşează putere (Geneza 1:3, 
9, 11, 15, 24, 30) 

 
2 Pământul era pustiu şi gol...şi Duhul Lui Dumnezeu se mişca deasupra apelor. 3 
Apoi Dumnezeu (Isus) a zis: ”Să fie lumină!” ; şi a fost lumină. (Gen. 1:2-3) 

 
B. Ca ziditor al Lumii, Isus se exprimă El Însuşi ca un „profet cu caracter de mijlocire”. El 

Îşi manifestă puterea în domeniul pământesc, trăind înaintea Tatălui cu autoritate de 
mijlocire ca şi „Cuvânt”.  

 
Cerurile au fost făcute prin Cuvântul Domnului, şi toată oştirea lor prin suflarea 
gurii Lui. (Psalmul 33:6) 

 
C. Măreţia mijlocirii este văzută în faptul că Isus va continua să guverneze prin aceasta. 

 
De aceea şi poate să mântuiască în chip desăvârşit pe cei ce se apropie de Dumnezeu 
prin El, pentru că trăieşte pururea ca să mijlocească pentru ei. (Evrei 7:25) 

 
D. Isus creează susține sau ţine împreună (Col. 1:17) ordinea creată prin rostirea 

Cuvântului Tatălui la timpul prezent. Aceasta este o formă de mijlocire în care Isus se 
angajează pentru totdeauna. 

 
(Isus)...ţine toate lucrurile cu Cuvântul puterii Lui... (Evrei 1:3) 

 
El (Isus) este mai înainte de toate lucrurile, şi toate se ţin (sunt ţinute împreună NIV)  
prin El. (Col. 1:17) 

 
E. David a primit revelaţia Lui Isus ca şi Regele Mesianic, folosind mijlocirea pentru a  

intra în posesia fiecărui aspect al naţiunilor incluzând politicul, economicul, spiritualul, 
educaţionalul, militarul, agriculturalul, familia, media, arte, tehnologie, mediul 
înconjurător, instituţiile sociale, etc.,. (Ps. 2:7-9) 

 
...Domnul (Tatăl) Mi-a zis Mie (Isus)... Cere-Mi, şi-Ţi voi da neamurile de moştenire, 
şi marginile pământului în stăpânire. (Ps. 2:7-8)  

 
F. Acum şi în vremurile care vor veni Isus conduce naţiunile prin mijlocire. În vremurile 

care vor veni rugăciunea nu se va demoda, ci va fi mult mai centrală vieţilor noastre. 
Isus va domni ca şi rege în contextul lucrării Sale de Mare Preot în mijlocire. Unul 
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dintre aspectele rânduielii lui Melhisedec presupune domnia prin mijlocire. (Gen. 14:18; 
Evrei 5:6, 10; 6:20; 7:1-28) 

 
Tu (Isus) eşti preot în veac după rânduiala lui Melhisedec. (Ps. 110:4)   

 
G. Solomon a profeţit că în Împărăţia Milenială, în ceea ce-L priveşte pe Isus mijlocirea va 

fi continuă. Plinătatea Lui Dumnezeu locuieşte în Isus, astfel încât El nu are nevoie de 
rugăciunile noastre (Col. 2:9). Oricum, noi ne vom ruga pentru întărirea tuturor celor din 
administrarea guvernamentală a Lui Isus. Principiul rugăciunii pentru toţi cei din funcţia 
de autoritate continuă şi în vremea care va veni. 

 
Şi El (Isus în Împărăţia Milenială) va trăi; şi-I vor da aur din Seba; se vor ruga 
neîncetat pentru El, şi-L vor binecuvânta în fiecare zi. (Ps. 72:15) 

 
Vă îndemn dar...să faceţi...mijlociri... 2 pentru împăraţi şi pentru toţi cei ce sunt 
înălţaţi în dregătorii... (1 Tim. 2:1-2) 

 
IV. CENTRALITATEA MIJLOCIRII ÎN PLANURILE LUI DUMNEZEU 

 
A. Istoria omenirii începe cu întâlniri de rugăciune zilnice în Grădina Eden (Gen. 3:8). 
 
B. După ce a părăsit Egiptul, Israel porneşte ca şi naţiune la o întâlnire de rugăciune (Exod 

19:6-20). În acest timp, Dumnezeu le-a descoperit „identitatea lor de Casă de 
Rugăciune” prin chemarea lor de a domni ca şi preoţi (rugăciune/închinare). 

 
Tu (Israel) îmi vei fi o împărăţie de preoţi şi un neam sfânt. (Exod 19:6)  

 
Ne-ai făcut împăraţi şi preoţi pentru Dumnezeul nostru, şi vom împărăţi pe pământ. 
(Apoc. 5:10) 
 

C. Primul proiect de construcţie al lui Israel a fost să zidească un Sanctuar de Închinare sau 
Casă de Rugăciune (Exod 25:2). 

 
D. Unul dintre primele lucruri pe care David le-a făcut, după ce a devenit rege al 

Ierusalimului, a fost să stabilească acolo închinarea 24/7 (1 Cron. 15-16). David a 
finanţat 4 000 de muzicieni plătiţi, 288 de cântăreţi şi 4 000 de uşieri (1 Cron. 23:5; 
25:7). În acest fel, în jur de 10 000 de angajaţi cu normă întreagă au promovat 
închinarea. 

 
E. David a poruncit oamenilor săi să onoreze orânduiala divină de închinare, primită prin 

revelaţie, aceasta fiind porunca lui Dumnezeu (2 Cron. 29:25; 35:4, 15; Ezra 3:10; 
Neemia 12:45). 

 
F. Israel a fost restaurat prin mijlocirea lui Daniel care a mişcat îngeri şi demoni  (Dan. 

10:12). Zorobabel (~ 536 î.Cr.) a aşezat cântăreţi şi muzicieni cu normă întreagă după 
porunca lui David (Ezra 3:10-11; Neem. 12:47). Ezra şi Neemia (445 î.Cr.) au aşezat 
cântăreţi şi muzicieni cu normă întreagă după porunca lui David (Neemia 12:24, 45). 

 
G. Isus şi-a început lucrarea publică cu o întâlnire de rugăciune în pustie (Matei 4), 

sfârşind-o cu o întâlnire de rugăciune în Grădina Gheţimani (Matei 26). 

Casa de Rugăciune Bazna 
www.BHOP.ro 



CASA DE RUGĂCIUNE: IDENTITATEA NOASTRĂ VEŞNICĂ (ISAIA 56:7)             5 
 

 

 
H. Biserica a început cu o întâlnire de rugăciune (Fapte 1-2) şi va sfârşi istoria naturală în 

contextul unei mişcări globale de rugăciune (Apoc. 22:17; 5:8; 8:4; Luca 18:7-8; Matei 
25:1-13; Isaia 62:6-7; 24:14-16; 25:9; 26:8-9; 27:2-5, 13; 30:18-19; 42:10-13; 43:26; 
51:11; 52:8; Ioel 2:12-17, 32; Ier. 31:7; Amos 9:11-12; Mica 5:3-4; Ţef. 2:1-3; Ps. 
102:17-20; 122:6; Zah. 12:10 etc.). 

 
I. La sfârşitul veacului conflictul va fi între două Case de Rugăciune (două mişcări globale 

de închinare). Duhul Sfânt ridică cea mai mare mişcare de închinare din istorie pentru a 
birui mişcarea globală falsă de închinare a lui Anticrist din Vremurile din Urmă. 

 
Si toţi locuitorii pământului i se vor închina (lui Anticrist), toţi aceia al căror nume nu 
a fost scris, de la întemeierea lumii, in cartea vieţii Mielului care a fost jungheat. 
(Apoc. 13:8) 
 

J. Apoc. 4-5 descrie ordinea închinării din jurul Tronului Lui Dumnezeu. Toţi cei apropiaţi 
Tronului Lui Dumnezeu sunt de acord cu El în mijlocirea şi închinarea 24/7 ca fiind cea 
mai înaltă ocupaţie în Noul Ierusalim. 

 
Cele 4 făpturi vii... zi şi noapte fără încetare ziceau: ”Sfânt, sfânt, sfânt...” (Apoc. 4:8) 

 
V. PRIVILEGIUL FUNDAMENTAL ÎN HARUL LUI DUMNEZEU: A FI O CASĂ DE 

RUGĂCIUNE 
 

Străinul care se alipeşte de Domnul să nu zică: „Domnul mă va despărţi (mă va face cetăţean de 
clasa a doua în Impărăţie) de poporul Său!”; şi eunucul să nu zică: „Iată, eu sunt un copac 
uscat (nu am o onoare viitoare pentru că nu am copii).” 4 Căci aşa vorbeşte Domnul: 
„Eunucilor, ... care vor alege ce-Mi este plăcut, şi vor stărui în legământul Meu, 5 Chiar şi lor le 
voi da în Casa Mea şi înlăuntrul zidurilor Mele un loc şi un nume mai bune decât fii şi fiice 
(onoarea dată de moştenirea de copii); le voi da un nume veşnic, care nu se va stinge. 6 Şi pe 
străinii care se vor lipi de Domnul... să iubească Numele Domnului... 7 chiar şi pe ei îi voi aduce 
la Muntele Meu cel sfânt şi-i voi umplea de veselie în Casa Mea de rugăciune...căci Casa Mea 
(familia eternă a Lui Dumnezeu incluzând resursele Lui) se va numi o Casă de Rugăciune pentru 
toate naţiunile.” 8 Aşa vorbeşte Domnul Dumnezeu, care strânge pe cei risipiţi ai lui Israel: 
„Voi mai strânge şi alte popoare (Neamurile) la cei strânşi acum din el (Israel).” (Isaia 56:3-8) 

 
A. Isaia explică măreţia chemării noastre subliniind faptul că până şi cei mai neplăcuţi 

proscrişi (străinii şi eunucii) vor primi cel mai înalt loc de onoare (Isaia 56:1-8). El nu a 
avut nici o cale mai bună de a-şi întări punctul de vedere decât descoperind/revelând că 
cei răscumpăraţi sunt chemaţi pentru totdeauna Casă de Rugăciune. Străinul este atât de 
înălţat şi transformat în harul Lui Dumnezeu încât acesta este destinul şi identitatea lor.  

 
B. Străinii: erau oameni idolatri şi imorali care erau chiar şi demonizaţi. 

 
C. Ii voi aduce: într-un mod supranatural Domnul îi va ajuta pe străini să-şi dezvolte o 

viaţă de rugăciune. 
 

D. Eunucii: nu puteau să aibă copii astfel că ei nu aveau moştenire fizică pentru a duce mai 
departe numele familiei. În lumea antică, după o înfrângere militară uneori bărbaţii erau 
făcuţi eunuci cu intenţia să slujească la curţile regelui, etc. 
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E. Le voi da un loc şi un nume mai bune decât: eunucilor care vor asculta de Dumnezeu 

le va fi dat un loc însemnat şi un nume de onoare care este mai bun decât locul însemnat 
şi onoarea pe care copii lor le-ar fi putut aduce. 

 
F. Nume veşnic: cel credincios va avea un nume veşnic de onoare în Împărăţie. 

 
G. Îi voi umplea de veselie: în Împărăţia Milenială bucuria noastră va fi parţial găsită în 

funcţionarea noastră, în familia Lui Dumnezeu, ca şi Casă de Rugăciune care eliberează 
resursele Lui Dumnezeu între naţiunile pământului. Aceasta exprimă măsura 
transformării de care vor avea parte străinii. 

 
H. Trebuie să ne descotorosim de spiritul pasivităţii. Trebuie să îndepărtăm tot ceea ce 

împiedică Cuvântul Lui Dumnezeu să ne mişte inimile şi tot ceea ce ne ţine din a-I 
spune înapoi Lui Dumnezeu Cuvântul Său. 

 
Trezeşte-te, trezeşte-te! Îmbracă-te în puterea ta, Sioane! Pune-ţi hainele de 
sărbătoare, Ierusalime...  Scutură-ţi ţărâna de pe tine, ridică-te... Ierusalime! 
Dezleagă-ţi legăturile de la gât, fiică, roabă a Sionului! (Isaia 52:1-2) 

  
 
 


